
Ludmila Janská 

Ve školním roce 2016/2017 se projektu účastnila čtveřice žáků devátého ročníku. Společně pracovali 

na příběhu divadelní dramaturgyně, paní Ludmily Janské. Autorský tým tvořili Adéla Šrámková, 

Magdalena Kriegerová, Jan Dušek a Valeriy Stoyanov. Pozoruhodné bylo, že si paní Janská tento tým 

vybrala, protože i ona chodila do této školy. 

S paní Janskou jsme se před tím neznali, ale o to více nás potěšila její přátelská a obětavá povaha a 

také její kuráž svěřit svůj příběh žákům, které neznala. Naše setkání probíhala ve škole, a tak se paní 

Janská mohla podívat, jak se budova od jejího mládí proměnila. Velmi nás těší, že se paní Janská zajímá 

o náš projekt i nadále, a tudíž ji vídáme na dalších akcích. 

Jelikož naše pamětnice byla dlouhá léta dramaturgyní divadla ABC, nemohli jsme začít jinde než právě 

tam. Paní Janská nám domluvila návštěvu představení a poté soukromou prohlídka celého divadla. Při 

společně stráveném dopoledni si žáci mohli pořídit videa, fotografie a doptat se na další věci, které je 

zajímaly. Ve škole se pak vrhli na samotné zpracování, každý dle svého zaměření. Vzniklo tak video 

z návštěvy divadla, ilustrace ze života paní Janské a hlavně reportáž, kterou žáci společně nahráli 

v Českém rozhlase. Na závěrečnou prezentaci si žáci přichystali drobné dárky, které jim paní Janskou 

připomínaly. 

Výsledky prací žáků si můžete prohlédnout na webových stránkách zde (vložit link: 

https://www.pribehynasichsousedu.cz/praha-6/praha-6-20162017/janska-ludmila/) 
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Ludmila Janská (*1938) 

Paní Lída Janská se narodila a dodnes žije v Praze. Navštěvovala obecnou školu v Bubenči, poté 

francouzské lyceum a nakonec vystudovala divadelní dramaturgii na Divadelní fakultě v Praze. 

Krátce pracovala u Českých cirkusů a varieté, ale především u Městských divadel pražských, kde 

strávila 30 let jako dramaturgyně a překladatelka. V současné době je v penzi, ale pracuje jako 

dobrovolnice ve fairtradovém obchodě. 

https://www.pribehynasichsousedu.cz/praha-6/praha-6-20162017/janska-ludmila/


 

Paní Ludmila Janská při návštěvě naší školy.



 


